
Сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю поздравили с Днем знаний воспитанников Солонешенского детского дома



В рамках благотворительной деятельности и оказании социальной помощи воспитанникам подшефного детского дома, 1 сентября 2011 г. сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела на торжественной линейке, посвященной Дню знаний, поздравили воспитанников Солонешенского детского дома с началом учебного года, пожелав им успехов в учебе, хороших оценок и отличного настроения на весь учебный год.

Детей также очень порадовали и подарки, которые сотрудники отдела традиционно вручают при посещении детского дома – тетради, наборы фломастеров, карандаши, альбомы для рисования и другие канцелярские принадлежности, которые им пригодятся в течение всего учебного года, а самым маленьким из них - конфеты.

Руководитель Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Александр Жеребцов

01 Сентября 2011

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892475/folder/873343